



## Učebnice ve školním roce 2022/2023

Obor vzdělání: **Obchodní akademie**

Třída: **A3.**

Třídní učitel: **Ing. Kateřina Křivská**

PŘEDMĚT	AUTOR: NÁZEV UČEBNICE		POZNÁMKA
<b>ČESKÝ JAZYK A KOMUNIKACE</b>	Komunikace v českém jazyce pro střední školy + Pracovní sešit (Didaktis, s. r. o.)		pokračují
<b>LITERÁRNÍ VÝCHOVA</b>	Nová literatura pro SŠ 3 - učebnice Nová literatura pro SŠ 3 - pracovní sešit		Učebnice i pracovní sešity budou pro všechny objednány v září.
<b>PRVNÍ CIZÍ JAZYK</b>	<b>Anglický jazyk</b>	MATURITA SOLUTIONS – Intermediate Oxford (1. skupina) ( <i>Student's + Work Book</i> ) New Maturita Activator, Pearson	pokračují
<b>DRUHÝ CIZÍ JAZYK</b> (ŽÁK SI ZAKOUPÍ UČEBNICE POUZE PRO JEDEN DRUHÝ CIZÍ JAZYK, KTERÝ BUDE STUDOVAT)	<b>Španělský jazyk</b>	Aventura	pokračují
	<b>Německý jazyk</b>	d.leicht 2 – Němčina pro střední školy ( <i>učebnice a pracovní sešit, vydavatelství Klett</i> )	pokračují
	<b>Ruský jazyk</b>	Snova klass! 2	pokračují

<b>MATEMATIKA</b>	Klodner: Sbíрка úloh z matematiky pro OA Viskup: Matematika, 3. a 4. díl - maturitní obory	pokračují; pokračují
<b>OBCHODNÍ ANGLIČTINA</b>	Market Leader	Materiály zajistí vyučující.

<b>EKONOMIKA</b>	Klínský: Ekonomika pro OA a ostatní SŠ, 3. díl ( <i>učebnice</i> )	bude zajištěno hromadnou objednávkou v září
<b>ÚČETNICTVÍ</b>	Štohl: Účetnictví II. díl (učebnice + sbírka)	bude zajištěno hromadnou objednávkou v září
<b>PRÁVO</b>	Ryska a kol.: Právo pro SŠ	bude zajištěno hromadnou objednávkou v září
<b>STATISTIKA</b>	Bárta: Základy statistiky pro OA	učebnice lze zakoupit v září na burze učebnic
<b>INFORMAČNÍ A KOMUNIKAČNÍ TECHNOLOGIE</b>	---	---
<b>PÍSEMNÁ A ELEKTRONICKÁ KOMUNIKACE</b>	Počítačový program ZAV	pokračují
<b>KONVERZACE V ANJ</b>	El-Hmoudová, Angličtina Maturitní témata	žáci si zakoupí sami
<b>MATEMATICKÝ SEMINÁŘ</b>	Matematika - příprava k maturitě a k přijímacím zkouškám na vysoké školy - Jindra Petáková	žáci si učebnici zajistí sami přes prázdniny
<b>STUDENTSKÁ FIRMA</b>	JA Czech: Vzdělávací program JA Studentská Firma (learning-by-doing program)	bude zajištěno hromadnou objednávkou v září

#### DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE:

- Burza učebnic nebude v klasické formě organizována, žáci budou mít možnost zakoupit si některé učebnice od žáků vyšších ročníků (skupina na facebooku).

